

SVETE MAŠE

OD 18. AVGUSTA DO 25. AVGUSTA 2024

NEDELJA, 18. avgust 20. NEDELJA MED LETOM Helena, cesarica	Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike in dušne pastirje Ob 10. uri sv. maša za + Nenada Magdaleniča
PONEDELJEK, 19. avgust Sara, mučenka	Ob 19. uri sv. maša za Božji blagoslov in varstvo Device Marije za 3 sinove in njihove družine
TOREK, 20. avgust Bernard, opat in cerkveni učitelj	Ob 19. uri sv. maša za družine prijateljev, sorodnikov, znancev in sosedov
SREDA, 21. avgust Pij X., papež	Ob 19. uri sv. maša za + Matildo Plohl
ČETRTEK, 22. avgust DEVICA MARIJA KRALJICA	Ob 19. uri sv. maša v zahvalo Devici Mariji
PETEK, 23. avgust Roza iz Lime, devica	Ob 19. uri sv. maša za zdravje Ladislava
SOBOTA, 24. avgust JERNEJ (NATANAEL), apostol	Ob 8. uri sv. maša v zahvalo
NEDELJA, 25. avgust 21. NEDELJA MED LETOM Ludvik, kralj	Ob 8. uri sv. maša za + Aleksandro Krajnc Ob 10. uri sv. maša za zdravje Ladislava



Sveta
Helena

PIJ X., papež, 21. avgust



MARIJA KRALJICA, 22. avgust



JERNEJ, apostol, 24. avgust



PONOVNI ZAČETEK VEROUKA

Prihodnjo nedeljo bomo objavili urnik za verouk. Vabimo starše, da prijavijo otroke v prvi razred verouka.

TEČAJ ZA PREJEM ZAKRAMENTOV UVAJANJA

Vabimo odrasle k vpisu v tečaj za prejem zakramentov uvajanja (krst, spoved, obhajilo, birma). Tečaj se bo začel oktobra.

ZAKONSKA SKUPINA

Zakonce, ki si želijo utrditi zakonsko zvezo vabimo, da se prijavijo v NOVO zakonsko skupino. Ponudba je odprta za vse starostne skupine. Idealna skupina je 6 zakonskih parov. Za prijavo je potreben pogum in dobra volja. Prijavijo se lahko tudi tisti, ki so samo civilno poročeni. Pohitite s prijavo (osebno, po spletu, po telefonu). Ne bo vam žal.

HVALA

skupini žena, ki so očistile cerkev za praznik Marijinega Vnebovzetja in gasilcem (PGD Studenci) za ureditev zelenice okoli cerkve in pred župniščem.



DAROVI ZA ŽUPNIJO

Dar za župnijske stroške lahko izročite osebno, v cerkvi ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA!

MAŠNI NAMENI

Sprejemamo mašne namene za sv. maše za vse dneve v letu 2024.

SVETA SPOVED

Pol ure pred sv. mašo. Vabljeni!

Odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik